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Niederschrift 
 
über die Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Lutterbek (LUTTE/HA/03/2018) 

vom 29.08.2018 
 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Hans-Uwe Timm  

Mitglieder 
Herr Hermann Klinker  
Herr Cai-Frederik Lamp  
Herr Volker Pahl  
Herr Arne Reimers  
Herr Nicolai Steinert  
Herr Jürgen Stubbe Vertretung für Herrn Roland Staack 

Gäste 
Herr Wolf Mönkemeier Bürgermeister 

Protokollführer/in 
Herr Jan-Niklas Lage  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Roland Staack  
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:20 Uhr 
Ort, Raum: 24235 Lutterbek, Am Dorfteich 1-3, 

Dorfgemeinschaftshaus/Feuerwehrgerätehaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Begrüßung  
   
 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlich-

keitsanträge) 
 

   
 3.   Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlich-

keit zu beratenden Tagesordnungspunkte 
 

   
 4.   Einwohnerfragestunde  
   
 5.   Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom 

11.04.2018 
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 6.   Sachstandsbericht zum Ausbau des Dorfgemeinschafts-
hauses 

 

   
 7.   Bericht des Bürgermeisters  
   
 8.   Bekanntgaben und Anfragen  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung und Begrüßung 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19:31 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Er stellt 
fest, dass die Einladung form- und fristgerecht erfolgte und die Beschlussfähigkeit gegeben 
ist.  
 
 
 
TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträ-

ge) 
 
Es liegen keine Änderungen oder Ergänzungen vor.  
 
 
 
TO-Punkt  3: Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu 

beratenden Tagesordnungspunkte 
 
Der Vorsitzende lässt über den Ausschluss der Öffentlichkeit der in nichtöffentlicher Sitzung 
zu beratenden Tagesordnungspunkte abstimmen. 
 
 
Beschluss: 
Die in der Tagesordnung im nichtöffentlichen Teil genannten Tagesordnungspunkte werden 
unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt.   
 
 

Stimmberechtigte:  7 

Ja-Stimmen: 7 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  4: Einwohnerfragestunde 
 
Es liegen keine Anliegen seitens der anwesenden Einwohner vor.  
 
 
 
TO-Punkt  5: Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom 11.04.2018 
 
Gegen die Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom 11.04.2018 werden keine 
Einwände erhoben. Die Niederschrift ist damit genehmigt. 
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TO-Punkt  6: Sachstandsbericht zum Ausbau des Dorfgemeinschaftshauses 
 
Der Vorsitzende gibt das Wort an Herrn Mönkemeier. 
 
Herr Mönkemeier berichtet, dass der Bau gut im Zeitplan ist. Einige Sonderheiten, wie ein 
zusätzliches Dachfenster, einer neuen Heizung, Änderung des Vorbaus, Verkleidung der 
Gauben und dem Giebel Richtung Ortsseite, mussten anders als ursprünglich geplant geän-
dert werden. 
Trotz aller dem ist der Bürgermeister sehr mit dem Verlauf des Ausbaus zufrieden. 
Aufgrund der Frage, zu wann die Wohnungen bezugsfertig sein sollen, gibt Herr Mönkemeier 
den 01.11.2018 bekannt. Des Weiteren berichtet der Bürgermeister, dass es weit mehr po-
tenzielle Mieter gibt, als vorhandene Wohnungen. Selbst aus Lutterbek gibt es diverse An-
fragen. 
 
 
 
TO-Punkt  7: Bericht des Bürgermeisters 
 
Der Bürgermeister berichtet über die am 16.08.2018 stattgefundene Sitzung des Wahlprü-
fungsausschuss. Dort wurden keine Unregelmäßigkeiten bei der diesjährigen Kommunalwahl 
festgestellt. Somit wurden alle Gemeindevertreter rechtmäßig gewählt. 
 
Des Weiteren gibt Herr Mönkemeier bekannt, dass für die anstehende Fahrt zu den Karl May 
Spielen noch paar Karten zur Verfügung stehen. 
 
Bezüglich des Breitbandzweckverbandes berichtet Herr Mönkemeier, dass die bisherigen 
drei Aktionsgebiete alle die 60%-Marke erreicht haben. Die Akquise Zeit für das vierte Akti-
onsgebiet läuft noch bis zum 30.09.2018. Das Gebiet der Gemeinde Schönberg wird in zwei 
Aktionsgebiete aufgeteilt. Es ist spürbar, dass weiterhin großes Interesse besteht. 
 
Zuletzt verliest Herr Mönkemeier einen Brief einiger Bürger vor. Darin wird sich wegen des 
Verkehrslärms und der Verkehrsbehinderungen der Besucher der Strohfigur beschwert.  
Die Probleme, die durch die Besucher entstehen sind nachvollziehbar, jedoch ist sich das 
Gremium einig, dass die Korntage mit dem Strohfigurenwettbewerb gut für die Gemeinde 
und die ganze Region ist. 
Die Angelegenheit soll in der nächsten Sitzung konkreter behandelt werden. 
 
 
 
TO-Punkt  8: Bekanntgaben und Anfragen 
 
Es liegen keine weiteren Bekanntgaben und Anfragen vor. 
 
Der Vorsitzende schließt die öffentliche Sitzung um 20:00Uhr.   
 
Die Sitzung wird um 20:02 Uhr mit dem nicht-öffentlichen Teil fortgesetzt.  
 
 
 
 
 

  gesehen: 
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Hans-Uwe Timm Jan-Niklas Lage Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzender - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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